



В НОМЕРЕ

КАФЕЛЬНИКОВ НЕ ВЕРИТ В КОМАНДУ КАПЕЛЛО

Экс-первая ракетка теннисного мира Евгений Кафельников считает, что на футбольном ЧМ-2014 сборная России не сможет выйти из группы - стр. 3

В НЬЮ-ЙОРКЕ СОЗДАН ФИЛИАЛ «МАНЧЕСТЕР СИТИ»

Владельцы чемпионки Англии создают новый проект - суперклуб «Нью-Йорк Сити», в который уже перешел Давид Вилья и соберется легенда Фрэнк Лэмпард.

МАРКЕС - БОЕЦ МЕСЯЦА

Обозреватель «СЭ» Александр БЕЛЕВИЧский подводит боевой отчет игроку «Барсы» Маркесу.

КУЗНЕЦОВА ПРОИГРАЛА В ЧЕТВЕРТЫЙ РАЗ

Вчера в 1/4 финала Roland Garros россиянка Светлана Кузнецова со счетом 2:6, 2:6 уступила румынке Симоне Халеп.

ФУТБОЛ

Ольга СМОРОДСКАЯ: «Его поведение было не по-конца»

Вчера в редакции «СЭ» побывала президент «Локомотива»

«Локомотив» в этом сезоне многих в хорошем смысле удивил. Хотя, наверное, мог удивить еще больше. Концовка меня, конечно, расстроила. Я максималист и хотела большего. Но в целом сезон получился хорошим. Если бы не такая жесткая конкуренция - равнина между командами первой тройки составляла всего одно очко... может, один проигранный матч на ныне положение так сильно не повлиял бы. К сожалению, после поражения от «Ростова» все стало понятно. При этом уверена, что победим конкуренцию в чемпионате сохранимся и дальше. И к этому надо готовиться. Каждому дается столько испытаний, сколько он может вынести. В минувшем сезоне мы к победе в чемпионате были готовы не до конца. Психологически в первую очередь... А в чем еще, помимо психологии? ...Одной причины тут, разумеется, быть не может. Это целый комплекс. У нас были серьезные травмы. Много ведущих игроков выбыло: Тарасов, Титов, Майков, Диврака с Бусуевым. Другой причиной, как я уже сказала, стала непогода. В чем-то мы, должно быть, просчитались тактически. ...Правильно ли все сводить к поражению от «Ростова»? Команда ведь терпела очки и до этого. ...Но ходу чемпионата все терпит очко. Это-то, как ЦСКА, осенью, кто-то - весной. У меня сильной горечи от осенних осечек не было. Мы сыгралиничко с «Атлетико», со «Спартаком», но сказать, что команда разбаварывала очки, и не могу. В основном шли ровня. ...Принято считать, что в «Локомотиве», мол, нет игроков-победителей, поэтому в конце и случилось то, что случилось.

«Это расхожее мнение, и его слышала не раз. Но возмните, например, «Атлетико». Когда мы выигрывали титул в Испании 19 лет, однако это не означает, что в ее составе нет победителей. Напротив, она в нынешнем сезоне показала характер и по делу выиграла золото. Я тому, что отсутствие титулов у большинства наших футболистов еще ни о чем не говорит. К тому же не забывайте: у «Локомотива» есть традиции, команда уже дважды выигрывала чемпионат. Вот и в минувшем сезоне мы не испытывали никаких проблем с характером и духом. И хотели выиграть золото. ...«Хотели и голили» - разные вещи. ...Совершенно верно. Готовы были не на сто процентов. ...До ста процентов не хватило Тарасова? ...Так считают все игроки. Некоторые получили отчаяние. Никогда этого не ожидали. ...Можно ли было избежать повреждений? ...Так считают все игроки. Некоторые получили серьезную травму. Они просто не хотят в нее верить. Но мы внимательно и на очень хорошем уровне работаем над профилактикой повреждений. И глобально травматизм у нас снизился. Если бы мировая медицина дала возможность что-то изменить, предотвращать и предотвращать травмы в футболе не было бы вообще. Тарасову просто не повезло. В том злополучном матче у него повреждение было. ...В России команды обычно становятся чемпионами при наличии «русского костяка». И это должны быть не просто хорошие игроки, а настоящие лидеры. У вас такая костяк есть? ...Да. Но его ходит не только россиянин, который у нас, конечно, преобладают, но и иностранцы - Гильерме, Кордука, Дюррица, Майков.

«Раз уже зашла речь о лидерах. Говорят, вы стали бережнее относиться к разведкам и своим тудам походам. ...Это журналистское клише. ...То есть продолжаете? ...В моем поведении абсолютно ничего не изменилось. ...Стало быть, Кучук смотрит на это по-прежнему как раз с точки зрения игры. ...Что значит «обыкновенно»? У меня не было ни одного тренера, который бы смотрел неодобрительно. ...А Красножан? ...Это неправда. Он нормально на все реагировал. ...Хорошо. Но кажется, что вы стали менее публичны. Или это тоже клише? ...А вот это - не клише. Я действительно стала менее публичной. ...Почему? ...Есть несколько факторов. Главный из них - никто не хочет говорить о самом футболе. Околофутбольные же новости меня не интересуют. Кто на ком женился, кто кто женился, кто куда выбыл. А серьезного разговора мы не предлапали. ...Нам кажется, что о «Локомотиве» все заговорили как раз с точки зрения игры. ...Это произошло уже ближе к концу чемпионата. А вот осенью все писали о чем угодно, только не о футболе. Почему? Не знаю, так сложилось. Но благодаря игрокам, тренерам, да и нашей клубной работе отношение изменилось. Дмитрий ЗЕЛЕНОВ, Антон МАТВЕЕВ. Полностью интервью со Смородской - в одном из ближайших номеров



Вчера. Ольга СМОРОДСКАЯ в редакции «СЭ».

Гостем авторской программы Евгения ДЗИЧКОВСКОГО «В конце туннеля» на «СЭ-ТВ» стал восьмикратный чемпион России в составе московского «Спартака», а ныне - тренер «Краснодара»

Андрей ТИХОНОВ: «У голловинь ек, к о сейчас в «СПАРТАКЕ», не «РМБКИКА ВЛУТРИ»

«Сразу после записи этой передачи вы поедете на встречу с генеральным директором «Спартака» Романом Асабадзе. Какие темы будете обсуждать? ...Нужно подписать бумаги перед увольнением. И просто поговорить. У меня с Асабадзе очень хорошие отношения. Он был одним из немногих, кто меня поддерживал и помогал во всех начинаниях. Не могу сказать о нем ни одного худого слова. Для кого-то он очень жесткий генеральный директор, а для меня, можно сказать, товарищ, занимающий более высокую должность. Хочу поблагодарить Асабадзе за дружелюбие и сотрудничество. ...Общаться с Асабадзе действительно тяжело. ...Думаю, он стал таким, находясь на одной волне с Валерием Каргиным. Это своеобразный человек. Сильный, фрутовый, жесткий. Каргини смотрит на людей сверху вниз, но, взирая на какое-то дело, доводит его до конца. Работая с ним, трудно не перенять некоторые каргинские черты. ...Федун назвал Каргина «битым лютчиком». Ощущаете себя битым лютчиком? ...Как бы они ни относились друг к другу, говорить такие слова не очень красиво. На мой взгляд, это оскорбление. Хочешь довести мнение - высказай человеку в лицо, а не через прессу. ...Но ведь и Каргин через прессу заявил, что Федун экономил на трансферах. ...Не спорю. Любой тренер должен иметь суперфутболистов. Таких, как Еременко и еще несколько кандидатов, которых хотел видеть в команде Каргин. Вместо них приобрелись испанцы и в два или три раза дешевле. Но Федун вкладывает личные деньги и имеет право оценивать результат вложений. Думаю, несколько последних покупок привели Федуну в бешеную, потому что он и позволил себе публичный срыв. Хотя высказал отношения подобным образом только без СМИ.

«Вас не удивило, что ваша кандидатура никогда не рассматривалась даже в качестве «вирио» главного тренера «Спартака»? ...Ничего страшного. Связанные с этим мысли были, но нужно понимать, что за год до этого меня вообще не было в клубе - работал самостоятельно. Так сложилось, что поехали, если бы Федун хотел узнать мои взгляды на футбол и команду, он бы со мной пообщался. А танго за два года не было ни разу. Возможно, Дмитрий Гунько заменил Каргина по его же рекомендациям. До этого работал в дубле, показав определенный результат, у него есть лицензия Pro. Вообще Гунько довольно давно в спартаковской системе. ...Ну да, а вы - недавно... ...Подумается так. ...Вопрос, на который мало кто знает ответ: в «Спартаке» слабые игроки или не так подготовленные? ...Хороший вопрос. Если начать говорить, что уровень футболистов не дотягивает до уровня «Спартака», могут неправильно понять. Но я разбирался в футболе и потому скажу: в команде есть не слишком сильные футболисты. Не стану их называть, однако часть этих людей не должна играть в клубе, претендующем на высокие места. Да и желание есть не у всех. Два года назад ко мне подошел футболист и сказал: «Не хочу здесь играть. Хочу домой». ...Может? ...Нет, этот игрок до сих пор в команде. ...Но есть же профессионализм и зарплата! Или без «ромбика внутри - этого недостаточно»? ...Упомянув тех, кто сейчас в «Спартаке», нет ромбика внутри. ...Какой тренер нужен «Спартаку»? Следует ли возвращать на ростовской арене Дзюбу и Дзюбо? Что значит «прислать команду»? Готов ли Каргин тренировать «МЮ»? Через какое время после назначения в нынешний «Спартак» дал бы результат Федор Капелло? Какой из зимних сборов стал причиной провального весеннего старта «Спартака»? Кто из помощников Каргина влиял на тренеровочный процесс сильнее его и Гунько?

«Выше одноклубники - Валерий КАРГИН и Андрей ТИХОНОВ. Объя сейчас не в «Спартак». ...Воспитанник мадридского «Реала» Денис Черышев вошел в состав делегации сборной России на ЧМ-2014. Он полетит с командой через океан, но может попасть в заявку только в случае чьей-либо травмы. ...Вчера в Москве владелец «Спартака» Леонид Федун провел очередную раунд переговоров с основным кандидатом на должность главного тренера красно-белых Муратом Якином. ...Алена ПОЛЯКОВА из Москвы. Какую сообщила «СЭ» 39-летний Якин прибыл в редакцию «ИФД Капитал» - куда швейцарский тренер прибыл около часа дня, а уехал в 18:25. Пока Якин общался с представителями «Спартака», в офисе присутствовали также: Евгений Бушманов и физиотерапевт Илья Домингес. Оба прошли беседу с прессой. Якин заявил на первом этапе задания, где, по всей видимости, получил зарплату. Правда, источник заявил в последний раз. Официально он ушел из клуба вместе с Валерием Каргиным еще несколько месяцев назад. Вчера же Домингес в короткой беседе с журналистами заметил, что Валерий Георгиевич - лучший тренер «Спартака» за последние годы. И добавил, что готов работать в будущей команде Каргина, если тот, конечно, пожелает. Около пяти вечера в офисе появилась Леонид Федун. Два внедорожника спартаковского цвета выехали с подземной парковки и уехали по набережной. Якин же оставался в здании еще втора часа - общение с тренером продолжал генеральный директор клуба Роман Асабадзе. Он проследовал на улицу через центральный вход. Подза-



Бывшие одноклубники - Валерий КАРГИН и Андрей ТИХОНОВ. Объя сейчас не в «Спартак».

ФЕДУН ВСТРЕТИЛСЯ С ЯКИНОМ

Вчера в Москве владелец «Спартака» Леонид Федун провел очередную раунд переговоров с основным кандидатом на должность главного тренера красно-белых Муратом Якином



Мурат ЯКИН

Леонид ФЕДУН

«Вас не удивило, что ваша кандидатура никогда не рассматривалась даже в качестве «вирио» главного тренера «Спартака»? ...Ничего страшного. Связанные с этим мысли были, но нужно понимать, что за год до этого меня вообще не было в клубе - работал самостоятельно. Так сложилось, что поехали, если бы Федун хотел узнать мои взгляды на футбол и команду, он бы со мной пообщался. А танго за два года не было ни разу. Возможно, Дмитрий Гунько заменил Каргина по его же рекомендациям. До этого работал в дубле, показав определенный результат, у него есть лицензия Pro. Вообще Гунько довольно давно в спартаковской системе. ...Ну да, а вы - недавно... ...Подумается так. ...Вопрос, на который мало кто знает ответ: в «Спартаке» слабые игроки или не так подготовленные? ...Хороший вопрос. Если начать говорить, что уровень футболистов не дотягивает до уровня «Спартака», могут неправильно понять. Но я разбирался в футболе и потому скажу: в команде есть не слишком сильные футболисты. Не стану их называть, однако часть этих людей не должна играть в клубе, претендующем на высокие места. Да и желание есть не у всех. Два года назад ко мне подошел футболист и сказал: «Не хочу здесь играть. Хочу домой». ...Может? ...Нет, этот игрок до сих пор в команде. ...Но есть же профессионализм и зарплата! Или без «ромбика внутри - этого недостаточно»? ...Упомянув тех, кто сейчас в «Спартаке», нет ромбика внутри. ...Какой тренер нужен «Спартаку»? Следует ли возвращать на ростовской арене Дзюбу и Дзюбо? Что значит «прислать команду»? Готов ли Каргин тренировать «МЮ»? Через какое время после назначения в нынешний «Спартак» дал бы результат Федор Капелло? Какой из зимних сборов стал причиной провального весеннего старта «Спартака»? Кто из помощников Каргина влиял на тренеровочный процесс сильнее его и Гунько? ...Вчера же Домингес в короткой беседе с журналистами заметил, что Валерий Георгиевич - лучший тренер «Спартака» за последние годы. И добавил, что готов работать в будущей команде Каргина, если тот, конечно, пожелает. Около пяти вечера в офисе появилась Леонид Федун. Два внедорожника спартаковского цвета выехали с подземной парковки и уехали по набережной. Якин же оставался в здании еще втора часа - общение с тренером продолжал генеральный директор клуба Роман Асабадзе. Он проследовал на улицу через центральный вход. Подза-

ЧЕРЫШЕВ ЕДЕТ В БРАЗИЛИЮ

Воспитанник мадридского «Реала» Денис Черышев вошел в состав делегации сборной России на ЧМ-2014. Он полетит с командой через океан, но может попасть в заявку только в случае чьей-либо травмы. Подробности - стр. 2

ФУТБОЛ

НАВИЛИНО С ЧЕРЫШЕВЫМ

ЧМ-2014. До старта - 8 дней

Как выяснилось вчера, 8 июня в Бразилию вылетят не 24, а 25 футболистов сборной России

**Александр ПРОСВЕТОВ** с Восточной улицы

В Москву вернулись игроки, и это внесло коррективы во вчерашний расписание сборной. Прибыл на стадион имени Стрельцова в половине одиннадцатого утра, и с изумлением увидел с высоты холма, под которым расположено футбольное поле, уже тренирующихся игроков. Оказалось, Фабио Капелло сдвинул начало занятия почти на час вперед. Предупреждение об этом на сайте РФС появилось вечером, так что, если бы прессу допустили на обычные 20 минут, большинство журналистов подошло бы уже к шапочному разбору. Но вчера Капелло был добрым и впервые за время непосредственной подготовки к ЧМ-2014 разрешил набить тренировку от начала и до конца. Тем более что ничего тактического в ней не было, только индивидуальная работа над техникой.

Пока полные игроки делали упражнения, тренер вратарей Сергей Овчинников расстреливал ударами метров в восьми ворота, которые Александр Лодыгин и Рязань защитники поочередно. Позже на линии огня вышли Березуцкий, Самедов, Глушаков, Д. Комбаров и Широков, который таким образом тренировался в общей группе. Капелло вынул на все это из-за ворот.

Остальные футболисты тем временем разминали ягодицы. Причем в общей сложности игроки не прежнему 25. Вместе с тем, кто включен в заявку для участия в ЧМ-2014, продолжают работать Павел Могилевец и Дмитрий Черышев. Оба, как сообщает сайт РФС, полетят в Бразилию.

Теоретически они вдвоем или по отдельности могут сыграть на чемпионате мира, но только в том случае, если кто-то из игроков получит серьезную травму, и этот факт подтвердит медицинский комитет ФИФА. Причем теперь шанса у Могилевца, находившегося в предвратительном списке, и Черышева, который, как объяснил РФС, просто попросил потренироваться со сборной, равны. Заменить большого согласно регламенту турнира может кто угодно - да хоть Аршавин и Павлюченко, если выдут Капелло о них докладчик. Но им для этого придется прервать отпуск, прилететь в Бразилию, пройти акклиматизацию. А Могилевец и Черышев над рукой, и, что существенно, они в последние дни подвергались и даже набивали спортивную форму, а не на пляже нежались.

В качестве выходящей на тренировку на этот раз выступили главы Объединения отечественных тренеров Михаил Гершкович, в прошлом работавший в национальной команде с Олегом Романенковым, а также недавно назначенный старшим тренером сборной России для футболистов 1998 года рождения Михаил Галактионов. Гершкович, как и многие другие, поговоре приподнялся и начал только окончание тренировки, но ранее, еще перед субботним матчем с Норвегией, он уже приспешал на Бостонскую улицу.

По одному занятию, не зная общей программы подготовки, которая известна только тренерскому штабу, трудно о чем-либо судить, заметил в беседе со мной Гершкович. Поэтому я обратил внимание не на то, чем именно занимаются игроки, а на качество работы, отношения к делу. И надо сказать, получил удовольствие от увиденного. Футболисты демонстрировали самоотдачу, трудность сосредоточенно, внимательно слушали указания. При этом нагрузка была высокой.

**Может быть, потому и сил в конце матча в Осло не хватило?**

Оценивать сейчас контрольные игры не стоит. Ведь все три матча тоже вписаны в общую концепцию подготовки. Тренера пробают футболистов на ту или иную позицию. В частности, во встрече с Норвегией Кокача и до юниора. Тем более что ничего тактического в ней не было, только индивидуальная работа над техникой.

**Тем не менее в игре со скандинавами сборная смотрелась веселее, чем со словками, не так ли?**

Да, были динамичные отрезки. Но это естественно. После окончания чемпионата футболисты получили неделю отдыха. Сборная стартует на чемпионате мира не 12 июня, а только 17-го, то есть у нее благодаря жребью образовалась почти неделя для дополнительной подготовки. Будет время для адаптации и к климату, и к часовому поясу. Комбейте 27 дней - вполне достаточно. Оценку же будем давать, когда сборная выйдет на поле против Кореи. Впрочем, в урочное мастерство Капелло сомневаться не приходится, так что, думаю, все будет хорошо.

Тренировка закончилась тем, что игроки продемонстрировали умение жонглировать мячом ногами и головами в сидячем положении. Получилось под стать цирковым артистам. Все занятие продолжалась час с четвертью.

Когда футболисты потянулись в автобус, Фабио Капелло прошептал мимо: «Он всегда до гостиницы пешком ходит», - сообщил сведущий подросток приятелем, чем их несказанно удивил: «Да ну? И мальчишки побежали просить автограф».

Команды главному тренеру на прошлые составили его помощники Массимо Нери и генеральный менеджер Оресте Чинчипани. Еще трое итальянцев - Кристиан Пануччи, физиотерапевт Марио Руджиро и тренер по физподготовке Антонио Пинтусо, в свою очередь, припустили бегом по футбольной набережной столя, что автобус с футболистами нагнал их уже возле Новоспасского моста, то есть примерно на полпути к гостинице.

Словом, все идет своим чередом, сенсаций нет, и это в данном случае хорошо. Что преобладает обычно в новостных лентах? Да все же скандалы, катастрофы и прочие неприятности. Потому что это соблазн. Если же все нормально, все здорово, все работает, то это проигнорируют. Так пусть пока не проигнорируют свисток, она лучше сохраняется.



Вчера, Москва. Помощники Фабио Капелло - Антонио ПИНТУС, Кристиан ПАНУЧЧИ и Марио РУДЖИО бегом возвращаются с тренировки сборной в отель по набережной.

**Защитник сборной России Василий Березуцкий поприветствовал журналистов с улыбкой: «Давайте, мучайте»**



Василий БЕРЕЗУЦКИЙ и Фабио КАПЕЛЛО.

Василий Березуцкий и Фабио Капелло. Березуцкий также отметил нагрузку в тренировочном процессе, поощрил команду за то, что она не жалуется на жару. «Сегодня нас немного разгрузили и дали отдохнуть», - с улыбкой начал Глушаков. «Чего стоит ждать от встречи с Марокко: тренировочной игры или полноценной борьбы?»

Матч будет полноценным. Настрой у ребят серьезный, никто не выходит на игру расслабленным. Все понимаем, что этот матч - подготовка к чемпионату мира. Но соперника пока не обсуждают.

**Василий АЙРАПЕТОВ**

Сезон 29-летний забек провел в составе московского клуба 23 матча, забил 3 мяча и отдал 3 голевые передачи.

«Олег Фомин предложил», - сказал Игнатьев. «Он предложил карьеру в «Мордовии». У него закончился контракт с нашим клубом, мы готовы предложить ему новое соглашение, но он принял другое решение».

**Предлагали ли вам контракт с «Рубином»?**

«Роман Широков?»

«Это все проделки журналистов. Переговоров с Романом мы не вели и, думаю, не будем этого делать».

**«РОСТОВ» ГОТОВИТ АПЕЛЛЯЦИЮ В CAS**

Как стало известно «СЭ», «Ростов» намерен подать апелляцию в арбитражный суд в Лозанне в адрес последних консультантов юристами, оформляющих документы. По всей видимости, дочрине в течение двух дней опротестуют решение РФС. Напомним, клубу было отказано в выводе лицензии для участия в Лиге Европы, так как «Ростов» поздно оплатил финансовые задолженности.

**Виталий АЙРАПЕТОВ**

**ЦСКА МОЖЕТ ОТПАДТЬ ТЕНА В АРЕНДУ В «АНЖИ»**

По информации «СЭ», ЦСКА может отдать в аренду в «Анжи» трех молодых игроков. Речь идет о 19-летнем голкипере Сергее Равинове, 20-летнем полузащитнике Армене Абашидзе (оба игроки молодежного состава армейцев) и 21-летнем защитнике молодежной сборной России Пяете Тене, который в минувшем сезоне выступал за «Ротор». По нашим данным, эти футболисты отправятся на сбор с мажоранцами.

**Виталий АЙРАПЕТОВ**

**КУЛИК ПОКИНЕТ «РУБИН»?**

Полузащитник «Рубина» Владислав Кулик в летнее межсезонье может сменить клуб. По нашей информации, тренерский штаб казанцев не особо раскисает на 29-летнего забек. В минувшем сезоне Кулик провел за дубль чемпионов России 32 матча во всех турнирах.

«Поя сложное что-то сказать. Меня никто и чем не одного разговора. Понятия не имею, рассчитывают на меня в «Рубине» или нет», - сказал Кулик.

**Виталий АЙРАПЕТОВ**

**ВЛАСОВ СМЕНИЛ «ТОРПЕДО» НА «МОРДОВИЮ»**

Спортивный директор «Торпедо» Борис Игнатьев сообщил «СЭ», что полузащитник автозавода Олег Власов перешел в «Мордовию». В минувшем



Денис ЧЕРЫШЕВ тоже полетит в Бразилию.

**Василий БЕРЕЗУЦКИЙ: «БРАТ МНЕ - ПРО КЛАССНЫЙ ОТДЫХ, А Я ЕМУ - ПРО ОТЛИЧНЫЕ ТРЕНИРОВКИ В +32»**

**Алена ПОЛЯКОВА** с Восточной улицы

Тренировочный цикл идет тяжело, - подтрунивал Березуцкий. - Большие нагрузки плюс жара в Москве жаркая, поэтому в среду занятие перенесли на час. Очень душно, после вчерашней двухчасовой работы на свежем воздухе. В целом же нагрузки обычные. Тренинг, тренерские старания.

**Впереди последний матч перед Бразилией. По предвещаниям некоторые говорят, что результат не имеет значения. Чего ждать от встречи с Марокко?**

Ничего не ждать. Идет подготовка к чемпионату мира, к матчу с Южной Кореи. По большому счету нет смысла что-то доказывать. У нас больше нагрузки, иногда бывает по две тренировки. Посмотрим, может, и будет проще, вот сегодня занятие было относительно легкое.

**У вас будет первый турнир без брата. Какие ощущения?**

«Без брата всегда тоскливо. Что Леха было скучно на чемпионате Европы без меня, что мне сейчас. Я уже до рождения привык быть с ним рядом, еще у мамы в животе. Сейчас мы только совозматываемся, но каждый день. Он мне говорит, как хорошо ему отдыхать в Греции, я рассказываю про то, как здорово тренироваться при жаре +32° в Москве (улыбается)».

**Самедов как-то компенсирует его отсутствие? Вы на тренировке все время в паре.**

Мы знаем друг друга очень давно, лучше друзья, частично подчинившись. Но тренируемся мы со всеми.

**Он ждал ваших подков на тему чемпионства...**

Они и так получили. Мне тоже досталась небольшая порция. За что? За свои детские годы, который знает, как отдавать верную передачу. Можно сказать, он мог нашей команде. Такой футбол не нужен любой сборной.

**Денис ГЛУШАКОВ: «О ЗАПРЕТАХ В СБОРНОЙ МНОГО ПИШУТ, НО ИХ НЕТ»**

Какие общие физические состояния? Форма у команды, на мой взгляд, нормальная. Но еще есть жары в Москве, и в Бразилию на тренировки. Там нас тоже ждет нагрузка - оптимальные и с учетом акклиматизации.

**После тренировки вы сразу снимаете бутсы, видите Босиома. Устают ноги?**

Нет, ноги болят. Обида на тренировки перед матчем со Словакией. До сих пор не могу се до конца зажить. Когда устал делал, то чувствую себя нормально.

**Следите за новостями о поиске нового тренера «Спартака»?**

Давайте не будем о клубных делах, только о сборной.

**Виталий АЙРАПЕТОВ**

«Ис состава Марокко обязательно кого-то выведут? Конечно. Еуссуфа там играет (улыбается)».

**Вам лично Капелло дал какие-то указания?**

Не только мне. Со всеми разговаривает отдельно и в рабочем режиме.

**От тренера не устают? Каждый день походы, тренировки, отдых, тренировки...**

Нет, привычки уже. Так режим нормальный и отдыхают и жизни, и семья пережить. Так что особо никаких запретов нет, а то много об этом пишут и говорят.

**В Бразилию с собой кого берете?**

Ничего. Если сказать, что только на финал приедет (смеется).



Так выглядит самолет сборной Аргентины.



Так выглядит самолет сборной Бразилии.

**«РОСТОВ» ГОТОВИТ АПЕЛЛЯЦИЮ В CAS**

Как стало известно «СЭ», «Ростов» намерен подать апелляцию в арбитражный суд в Лозанне в адрес последних консультантов юристами, оформляющих документы. По всей видимости, дочрине в течение двух дней опротестуют решение РФС. Напомним, клубу было отказано в выводе лицензии для участия в Лиге Европы, так как «Ростов» поздно оплатил финансовые задолженности.

**Виталий АЙРАПЕТОВ**

**ЦСКА МОЖЕТ ОТПАДТЬ ТЕНА В АРЕНДУ В «АНЖИ»**

По информации «СЭ», ЦСКА может отдать в аренду в «Анжи» трех молодых игроков. Речь идет о 19-летнем голкипере Сергее Равинове, 20-летнем полузащитнике Армене Абашидзе (оба игрока молодежного состава армейцев) и 21-летнем защитнике молодежной сборной России Пяете Тене, который в минувшем сезоне выступал за «Ротор». По нашим данным, эти футболисты отправятся на сбор с мажоранцами.

**Виталий АЙРАПЕТОВ**

**КУЛИК ПОКИНЕТ «РУБИН»?**

Полузащитник «Рубина» Владислав Кулик в летнее межсезонье может сменить клуб. По нашей информации, тренерский штаб казанцев не особо раскисает на 29-летнего забек. В минувшем сезоне Кулик провел за дубль чемпионов России 32 матча во всех турнирах.

«Поя сложное что-то сказать. Меня никто и чем не одного разговора. Понятия не имею, рассчитывают на меня в «Рубине» или нет», - сказал Кулик.

**Виталий АЙРАПЕТОВ**

**ВЛАСОВ СМЕНИЛ «ТОРПЕДО» НА «МОРДОВИЮ»**

Спортивный директор «Торпедо» Борис Игнатьев сообщил «СЭ», что полузащитник автозавода Олег Власов перешел в «Мордовию». В минувшем



Так выглядит самолет сборной Аргентины.

**ВЕРЕТЕННИКОВ - И.О. ГЛАВНОГО ТРЕНЕРА «РОТОРА»**

Как стало известно «СЭ», легенда «Ротора» Олег Веретенников назначен исполняющим обязанности главного тренера «Ротора». У прежнего наставника в «Роторе» - Паяе принято решение, что в буди готовый командой с 8 по 15 июля. Команда, начиная 15-го июля, выйдет из отпуска 8 июня. В минувшем сезоне трижды лучший бомбардир чемпионата России являлся старшим тренером «Ротора».

«Ситуация такова: практически у всего тренерского штаба 31 мая закончился контракт с клубом, в том числе и у меня», - сказал «СЭ» 44-летний специалист. - Паяе принято решение, что в буди готовый командой с 8 по 15 июля. Затем у «Ротора» запланирован сбор. К этому времени, думаю, будет назначен главный тренер. Не знаю, предлогли ли мне эту должность или нет. Пока такого разговора не было».

**Виталий АЙРАПЕТОВ**

**ЕВСТИГНЕЕВ ПОЛУЧИЛ 3,5 ГОДА УСЛОВНО**

Суд приговорил к 3,5 года условного заключения бывшего арбитра Александра Евстигнеева за организацию договорных матчей, сообщает РИА «Новости». В июне 2013 года он, будучи заместителем председателя Федерации футбола Московской области, был задержан по подозрению в организации договорных в футбольной лиге. 110 тысяч рублей за это Евстигнеев получил от спонсора дубль команды «Олимп» из Фрязина.





ФУТБОЛ

ЧМ-2014. ПАРАД УЧАСТНИКОВ. До старта - 8 дней

«СЭ» завершает представление группы G европейскими бразильцами, которые во главе с Криштиану Роналду являются одними из фаворитов турнира

# ПОРТУГАЛИЯ ВЕЧНАЯ ПОГОНЯ ЗА ЗИСЕБИО

**Место в рейтинге ФИФА:**  
3-е (на 08.05.2014)

**Главный тренер:** Паулу БЕНТУ

**Капитан:** КРИШТИАНУ РОНАЛДУ («Реал»)

**Наши:** Луиш НЕТУ («Зенит»)

**Главные звезды:**  
КРИШТИАНУ РОНАЛДУ, ПЕПЕ («Реал»),  
ЖОАУ МОУТИНЬО («Монако»)

**ОРИЕНТИРОВОЧНЫЙ СОСТАВ**

Версия «СЭ»



1966 год. Две легенды мирового футбола: Лев ЯШИН и ЭЙСЕБИО. Соперники на поле, друзья в жизни.



ФОТО: АЛЕКСЕЕВ

## С КРИШТИАНУ, НО БЕЗ ДАННИ



Август 2004 года. Олимпийские игры. Полузащитник «Зенита» ДАННИ и КРИШТИАНУ РОНАЛДУ в матче за сборную Португалии.

Отвечая на вопрос о том, что представляет собой нынешняя сборная Португалии, хотелось бы написать на клавиатуре: Криштиану Роналду. И поставить точку.

Но, увы, автор этих строк еще не обзавелся таким авторитетом, чтобы писать, составившие из одного предложения, допуская к публикации. Да и, по сути, не совсем это верно — вместо всей сборной обсуждать только Роналду.

В самой Португалии перед стартом чемпионата мира больше разговоров не о звезде «Реала», которая, по сути, будет тянуть сборную за собой, а о 22-летнем полузащитнике-разрушителе «Спортинга» Виллиаме Карвалью. Всем интересно: как молодой футболист проявит себя в Бразилии? Надежды на Карвалью неслучайны. Паулу лет назад о ханжеско-разрушителе почти никто не слышал, но в этом сезоне он стал настоящей сенсацией.

Родившийся в Анголе Виллиам играл в бразильском клубе «Серкес Брюннес», куда был отдан в аренду «Спортингом» набравшим опыта. Из командирова Карвалью дернулся другим человеком — возмущавшим, мощным, взором и специалити, и бодящим (в том числе других команд) отбросил сомнения: Карвалью — игрок высшего класса.

Наставник португальцев Паулу Бенту умелски взял Виллиама в сборную. Крайне консервативный тренер модели, но все-таки в ньюйорк перед стартом матча со шведом решил: Карвалью дебютировать. С тех пор уровень его мастерства еще подрос.

Наличие новой звезды позволяет Бенту варьировать тактические схемы — в случае чего со спокойной душой отказываться от излюбленной атакующей расстановки в 3-

3 в пользу надежной 4-4-2. Где Виллиам в компании Мигеля Велозу, Раула Меиреза и Жоау Моутинью составит сильнейший кулак. На острове в таком случае выдвигается Роналду. Возможно, именно так португальцы будут действовать в первом матче против Германии.

Одним словом, все восприняли как должное полагание Карвалью в оговариваемую заявку сборной Португалии, а вот отсутствие там полузащитника «Зенита» Данини многих удивило. Португальские коллеги, с которыми довелось поговорить на эту тему, склонны думать, что между Бенту и португальцем из Санкт-Петербурга пробежала черная кошка. Иных причин не брать: техничного ханжеса в Бразилии они не видят. Без Данини — зато с двумя яркими футболистами, имевшими отношение к «Зениту» — Нету и Бруну Алвесем, который нынче записан цвета турецкого «Фенербахче». Кстати, для Алвеса предстоящий турнир будет особенным: его отец Вашингтон родился в Бразилии, а в Европу перебрался только в середине 70-х. Дядя Алвеса Жерарду выступал за «Фламенго» одноверно с Лино и получил прозвище Сантум, поскольку выдал ряд образцовых сейвов, издавал характерный звук.

Что же ждут португальцы от своей сборной в Бразилии? Судя по комментариям в интернете, как минимум выхода в четвертьфинал. Главное, чтобы Роналду нашлась достойная поддержка, тогда вполне реально. Квартитировать португальцы будут в Кампинасе, что возле Сан-Паулу. Перед тем, как остановить свой выбор на этом городе, они отсмотрели 27 мест. С такой подготовкой грех не выступить на чемпионате мира успешно!

Александр СТЕПАНОВ

**ИСТОРИЧЕСКАЯ СТАТИСТИКА**  
Акселя ВАРТАНЯНА

77 футболистов участвовали в пяти турнирах. 39 голов забил 18 своих и дважды подсобил чужие. Четыре гола в матче удались только великолетней «Черной жемчужине» — Эйсебию: 23.07.1968. Ливерпуль, КИДР (5:3), 1:3 (27-я), 2:3 (43-я, с пенальти), 3:3 (57-я), 4:3 (61-я, с пенальти). Хет-трик сделал Пелду Паулета. 10.06.2002. Чонджу, Польша (4:0), 1:0 (14-я), 2:0 (65-я), 3:0 (77-я). Трое забили по два гола: четверо — выйдя на замену. Самая крупная победа (7:0) одержана 21 июня 2010 года в Кейптауне над КНДР. С разницей в три и более мячей не проигрывали. В два мяча уступили дважды: 1:1 06.1986. Марокко (1:3) в Габдалкаре, а через двадцать лет (08.07.2006) проиграли с тем же счетом в матче за 3-е место сборной Германии в Штутгарте.

**ВРАТАРИ: У ВСЕХ ПО ОДНОМУ ТУРНИРУ**

|               | У | И | М | КФ   | Мин. | Инт.   | Ю* | СС  | К | З | М | П |
|---------------|---|---|---|------|------|--------|----|-----|---|---|---|---|
| РИКАРДУ       | 1 | 7 | 5 | 0,71 | 660  | 132,00 | 4  | 34  | 2 | 1 | 1 | 1 |
| Жозе ПЕРЕЙРА  | 1 | 5 | 7 | 1,40 | 450  | 64,29  | 1  | 163 | - | - | - | - |
| ЭДУАРУ        | 1 | 4 | 1 | 0,25 | 360  | 360,00 | 3  | 332 | - | - | - | - |
| ВИТОР БАЙЯ    | 1 | 3 | 4 | 1,33 | 270  | 67,50  | 1  | 214 | - | - | - | - |
| ДАМАШ         | 1 | 2 | 4 | 2,00 | 180  | 45,00  | -  | 67  | - | - | - | - |
| Мануэл БЕНТУ  | 1 | 1 | 0 | 0,00 | 90   | -      | -  | 90  | - | - | - | - |
| Жоан Карвалью | 1 | 1 | 1 | 1,00 | 90   | 90,00  | -  | 58  | 1 | 1 | - | - |

У — участие, И — игры, М — мячи, КФ — коэффициент, Мин. — количество проведенных на поле минут (с учетом дополнительного времени), Инт. — интервал между пропущенными мячами в минуту (средний показатель), Ю\* — количество сыгранных на роль мячей, СС — серия (в минутах), К — количество назначенных пенальти, З — забитых, М — мимо, П — пропущенных.

**ЛУЧШИЙ ЧЕМПИОНАТ КАК У НАС - 1966**

| Показатели                           | Лучшие    |            | Худшие   |                  |
|--------------------------------------|-----------|------------|----------|------------------|
|                                      | Рез-т     | Гол        | Рез-т    | Гол              |
| Забитые мячи                         | 17        | 1966       | 2        | 1986             |
| В среднем за игру                    | 2,83      | 1966       | 0,67     | 1986             |
| Пропущенные мячи                     | 1         | 2010       | 8        | 1966             |
| В среднем за игру                    | 0,25      | 2010       | 1,33     | 1966, 1986, 2002 |
| Разность мячей                       | +9 (17:8) | 1966       | -2 (2:4) | 1986             |
| Победа                               | 5         | 1966       | 1        | 1986, 2002, 2010 |
| Поражение                            | 1         | 1966, 2010 | 2        | 1986, 2002, 2006 |
| Победа (проигравшая) серия           | 4         | 1966, 2006 | 3        | 1986-2002        |
| Безпроигрышная (безвыигравшая) серия | 5         | 2006       | 4        | 2006-2010        |

**«ВАРДЕЙЦЫ»: КРИШТИАНУ ДО НА РЕКОРД**

- СИМАУ Саброза 11
- Луиш ФИГУ 10
- КРИШТИАНУ РОНАЛДУ 10
- АРИАДУ ПЕТИ 9
- ПАУЛЕТА 9
- ТИГУ МЕНДЕШ 9
- РИКАРДУ 7
- МИГЕЛ БРИТУ 7
- ФЕРНАНДУ МЕЙРА 7
- МАНИШЕ 7

**БОМБАРДИРЫ: РОНАЛДУ ДО ЗИСЕБИО ПОКА ДАЛЕКО**

- ЭЙСЕБИО 9
- ПАУЛЕТА 4
- Жозе АГУШТУ 3
- Жозе ТОРРЕШ 3
- ТИГУ МЕНДЕШ 3
- КРИШТИАНУ РОНАЛДУ 2
- СИМАУ Саброза 2
- МАНИШЕ 2

**СОПЕРНИКИ: ОТНОШ 3-е МЕСТО У СССР**

|            | И  | В  | Н | П | М     |
|------------|----|----|---|---|-------|
| АНГИЯ      | 3  | 1  | 1 | 2 | 2     |
| АНГОЛА     | 1  | 1  | 0 | 1 | 0     |
| БОЛГАРИЯ   | 1  | 1  | 0 | 0 | 1     |
| БРАЗИЛИЯ   | 2  | 1  | 0 | 1 | 0     |
| ВЕНГРИЯ    | 1  | 1  | 0 | 0 | 1     |
| ГЕРМАНИЯ   | 1  | 0  | 1 | 1 | 3     |
| ГОЛЛАНДИЯ  | 1  | 1  | 0 | 1 | 0     |
| ИРАН       | 1  | 0  | 1 | 0 | 2     |
| ИСПАНИЯ    | 1  | 0  | 0 | 1 | 0     |
| КНДР       | 2  | 2  | 0 | 1 | 2     |
| КОРЕЯ      | 1  | 0  | 0 | 1 | 0     |
| КУТ-ДИВУАР | 1  | 0  | 1 | 0 | 0     |
| МАРОККО    | 1  | 0  | 1 | 1 | 3     |
| МЕКСИКА    | 1  | 0  | 0 | 1 | 1     |
| ПОЛЬША     | 2  | 1  | 0 | 1 | 4     |
| СССР       | 2  | 1  | 0 | 2 | 1     |
| США        | 1  | 0  | 1 | 2 | 3     |
| ФРАНЦИЯ    | 1  | 0  | 0 | 1 | 0     |
| Итого:     | 23 | 12 | 3 | 8 | 39-22 |

**ПОРТУГАЛИЯ В ФИНАЛЬНЫХ ТУРНИРАХ ЧЕМПИОНАТОВ МИРА**

| Год    | И  | В  | Н | П | Итого | Пен. | СВ         | Тренеры                        |
|--------|----|----|---|---|-------|------|------------|--------------------------------|
| 1966   | 6  | 5  | 0 | 1 | 17-8  | 3    | 2 - 1      | Отто ГЛОРИА (Бразилия)         |
| 1986   | 3  | 1  | 0 | 2 | 2-4   | Г-4  | 2 - -      | Жозе ТОРРЕШ                    |
| 2002   | 3  | 1  | 0 | 2 | 6-4   | Г-3  | 7 2 -      | Антониу ОЛИВЕИРА               |
| 2006   | 7  | 4  | 1 | 2 | 7-5   | 4    | 22 2       | Луиз Фелипе СКОЛАРИ (Бразилия) |
| 2010   | 4  | 1  | 2 | 1 | 7-1   | 1/8  | 8 1        | Карлуш КЕЙРОШ                  |
| Итого: | 23 | 12 | 3 | 8 | 39-22 | 44   | 5 (6)-2(1) | 28,6                           |

И — игры, В — выигранные И — ничьи, П — поражения, М — мячи, Пен. — пенальти (первая цифра — свои, вторая — в воротах), СВ — средний возраст, Г — последующая цифра в графе «Итого» означает занитие мячей в групповом турнире.

**С-АМБРА ЭКСПРЕСС**

**БЕЛГИЙЦЫ ИЗМЕНИЛИ ЗАЯВКУ**

Федерация футбола Бельгии объявила о замене в заявке на ЧМ-2014 вратаря Куна Кастиелса («Хоффенхайм») на Самми Боскота («Эйрле-Варегем»). Медицинское обследование выявило, что Кастиелс, сломавший в апреле ногу, недостаточно восстановился, чтобы участвовать в бразильском турнире.

**Александр ПРОВОТОВ АЗАР ЗАМЕНИЛ ПЛАТИНИ**

На стадионе в бельгийском городе Тюбиз открылась статуя, изображающая футболиста, который воздал руки к небу, празднуя забитый мяч. Она посвящена Эдну Азару, который подростком занимался в футбольном центре этого населенного пункта, расположенного в 25 километрах к юго-западу от Брюсселя.



**АНГЛИЧАНЕ ТЕРЯЮТ ПО ПАРЕ КИЛОГРАММОВ В ДЕНЬ**

Как признаются и сами игроки Англии, на каждой тренировке в период подготовки к чемпионату мира они теряют по два килограмма. Главный тренер Рой Ходжсон поставил задачу создать условия, максимально приближенные к тем, что ждут британцев в бразильском Манаусе. Сначала они отвозят команду в



**У КРИШТИАНУ РОНАЛДУ ПРОБЛЕМЫ СО ЗДОРОВЬЕМ**

Федерация футбола Португалии официально подтвердила проблемы со здоровьем Криштиану Роналду — у него воспалилось сухожилие на левой ноге. 29-летний нападающий был вынужден пропустить товарищеский матч с Грецией и занимается отдельно от общей группы.

**ПОЛИЦЕЙСКИМ ПОДНИМАЮТ ЗАРПЛАТУ**

Во избежание забастовок во время чемпионата мира правительство Бразилии решило поднять зарплату сотрудникам федеральной полиции на 15,8 процента. Уже в июле они получат на 12 процентов больше, а еще 3,8 процента им добавят в январе будущего года, сообщает ВВС.

**Александр БОБРОВ ХОРВАТЫ И ИРАНЦЫ УЖЕ В БРАЗИЛИИ**

Еще две сборные вслед за командой Австралии прилетели в Бразилию. Сначала в международном аэропорту Сан-Паулу разместилась делегация Ирана, а затем в Салвадоре поселились хорваты. Для иранцев на стадионе «Коринтиан» созданы особые условия — организована специальная молельная комната и убрано пиво.

**Александр БОБРОВ ТОЛЬКО НА ПОЛОВИНЕ СТАДИОНЕ ЕСТЬ ДОСТУП К ИИ-7**

Только в 12 стадионов, принимающих чемпионат мира-2014, успели оснастить доступом к беспроводной сети ИИ-7, сообщает «ИИ-7.ру». Изначально планировалось сделать доступ на всех аренах, чтобы снизить нагрузку на сети 3G и 4G. Однако согласованы в Сан-Паулу, Белу-Оризонти, Форталезе, Росири, Куритибе и Натале остались без данной услуги. Причина — сложности в переговорах между руководством стадионов и представителями телекоммуникационных гигантов.

**МОУРИНЬЮ ВЕРИТ В ИТАЛИЮ**

Главный тренер «Челси» Жозе Моуринью верит в успех команды Чезаре Праделли. Италия способна на все, заявил и интервьюеру Eurosport Иайо 61-летний португалец. — Ей досталась сильная группа, но Италия есть Италия. В активе великодушные игроки, талант, опыт и умение концентрироваться. Если же команда выйдет из группы, это великое достижение. Вряд ли возможность далеко продвинуться в турнире. Козыриями станут победные традиции.

**КАНА БИЙКИ БОЛЬШЕ НЕ ХОЧЕТ БЫТЬ «ЛЬВОМ»**

Защитник «Ренна» Жан-Арманд Кан-Бийки, не попав в заявку на ЧМ-2014, в 24-летнем возрасте объявил о прекращении выступления за сборную Камеруна. — Отдаю себе отчет, что в команде полно грозных дельфинов, и я этого не изменю», — заявил уржене французского Метца сайту www.20minutes.fr. За — Натуротимых львов — ЧМ-90, в ходе которого камерунцы впервые в истории Африки дошли под руководством Баланди. Напомним, что до четвертьфинала выступал отец футболиста Анри Кане-Бийки и дядя — Брансуа Оям-Бийки.



Торник. Флорида. Так тренируется сборная Японии.



БОКС

МАЙ-2014. БОКСОВОЙ КАРНАВАЛ

ГЛАВНЫЕ БОИ В ИЮНЕ

6 июня

Бунос-Айрес
Хуан Карлос Ревеко (Аргентина) - Феликс Альвардо (Никарагуа)

Семья Альвардо не оставляет надежд отобрать у чемпионом титул у него дома на глазах его болельщиков. В новогоднюю ночь он попытается это сделать в Флориде, где дракол с обладателем титула WBA в категории до 49 кг Кадзуто Иккой. Не вышло. Теперь, по всей видимости, не выйдет и чемпион мира по той же версии WBA, но в категории до 50,8 кг Ревеко. Но Альвардо хотя бы попытается.

7 июня

Шверин, Германия
Юрген Бреммер (Германия) - Роберто Феллиано Болонти (Аргентина)

Не знало, за что чемпион мира по версии WBA в категории до 79,4 кг Юрген Бреммер нежелал итальянцев, живущих за пределами исторической родины. В прошлом бою он побил британского подданного Энцо Макаририелли, а теперь будет бить гражданина Аргентины Роберто Феллиано Болонти. Впрочем, я кажется, радываться, за что Бреммер «полюбил» именно этих двух итальянцев; и тот, и другой - вполне проходные соперники.

Нью-Йорк
Серхио Габриэль Мартинес (Аргентина) - Мигель Котто (Пуэрто-Рико)

Котто, видимо, считает, что по инерции все еще считается одним из лучших боксеров во всех весах чемпион мира по версии WBC в категории до 72,6 кг 38-летний Мартинес: соперил для того, чтобы проиграть ему. Кто знает, может, и вполне созрел. Хотя мне все-таки кажется, что очень приличный бокс Котто скорее продолжит пещерную традицию: проигрывать главные подвиги в своей карьере.

Ньюкасл, Великобритания
Стевард Холл - Пол Батлер (оба - Великобритания)

Нынешние чиновники из боксерских организаций умно не только поставить угол на воду так, чтобы он не упал, но еще и продержат какое-то время его на плече. Впрочем, одним словом. Стив Холл, обладатель титула IBF в категории до 55,5 кг - один из таких углов, то есть искусственно сделанных чемпионов. Свой последний бой со специально подобранным соперником он вел закончив вынуждено. Теперь надо сделать вид, что этот угол играет самостоятельно. И посылу против Холла выставили некого, но и абсолютного неопытного претендента Батлера. Похоже, что проигрывать не жалко обом: кто бы ни «упал» в результате этого боя, денег он принесет немало. Британцы любят домашние междоусобицы больше международных поединков.

14 июня

Нью-Йорк
Деметриус Андраде (США) - Брайан Роуз (Великобритания)

Видимо, чтобы как-то компенсировать потери завуалированной климкой (ров по-английски - роза) Роуз взял себе финиш. В результате

получился Розенлев - был такой финский художник, очень популярный в советские времена. Его счастливый обладатель чувствовал себя примерно так же, как сегрегированный египетский «Белый», то кричал о новом «чужде».

На самом деле британец - неплохой боксер. Правда, не особо бьющий (Роуз - нокаутир - это был бы уже, пожалуй, перебор). И несмотря на все достоинства Роуза, он вряд ли станет тем, кто нанесет чемпиону мира по версии WBO в категории до 69,9 кг Андраде первое поражение в карьере. Думаю, прежде чем это случится, Андраде переберет еще немало Льюис, Роз и даже Розенлево.

Руслан Проводников (Россия) - Крис Ладжери (США)

Если до сих пор небитому Ладжери захотел острый соперник, то наш чемпион мира по версии WBO в категории до 63,5 кг ему их обеспечит. Правда, я не уверен, что, когда ты вылаживешь голову в лоп, это ощущение можно назвать острым. По-моему, оно вполне себе тупое.

21 июня

Монте-Карло, Монако
Хехки Балдер (Южная Африка) - Пигги Коккетджим (Таиланд)

Просто на поединке с чемпионом мира по версии WBA в категории до 47,6 кг Бадлером Пигги Коккетджим не вывел в бокс, а высидел, как курдючного. Больше трех лет он держал неизвестно с кем у себя в Таиланде, и вот поди ж ты - теперь встречается с чемпионом.

Карсон, Калифорния, США
Гри Расселл (США) - Василий Ломаченко (Украина)

Третий бой двукратного олимпийского чемпиона Ломаченко на профессиональном ринге - и уже второй титульный. Просто какие-то чудеса в ринге! Первый титульный бой украинца, напомню, проиграл в марте этого года Орландо Сандро. На кому тогда стоял тот же самый титул WBO в категории до 57,2 кг, который Сандро потерял до боя, так как не сделал вес. Теперь этот титул вакантен, и за него будут драться Расселл с Ломаченко. По идее Расселл украинцу вполне по зубам, даже учитывая малый опыт последнего в куда более жестком профессиональном боксе. Кстати, именно этого опита Ломаченко так не хватало в поединке с Сандро. Вполне возможно, что 21 июня чуда и решетки не случится в чужом ринге. Однако что будет с Ломаченко дальше, даже если он завоевет титул, - очень большой вопрос.

28 июня

Омаха, Небраска, США
Теренс Кроуфорд (США) - Корианс Гамбоа (Бразилия)

У этих двоих совершенно одинаковые последние спринты: по 23 победы и по 16 из них - нокаутами. На кому будет стоять привадиловский американец титул WBO в категории до 61,2 кг. Бой будет проходить в родном городе Кроуфорда, но победит он, на мой взгляд, сможет, только если Гамбоа во время подготовки использовал в качестве спринг-патнера не мальчиков, а девочек (с кубинками такос спаривается). Вот ни высокий рост, ни длинные руки, ни верные судьи Кроуфорду не помогут.

Александр БЕЛЕНКИЙ
Если всем удовольствия все равно не доставить, лучше доставить его себе. Прогрессивные мыслители современности полагают, что и во всех остальных случаях тоже удовольствия надо доставлять прежде всего себе, но я, как бывший окторенко, такого подхода к жизни применять не могу. Разве что в исключительных случаях - таких, как сегодня.

БОЙ МЕСЯЦА
ПОБЕДА ИНТЕЛЛЕКТА

31 мая, Лондон. Карл Фроч нокаутировал в 8-м раунде Джорджа Гроуза (оба - Великобритания) и защитил титулы суперчемпиона WBA и чемпиона IBF в категории до 76,2 кг.

Наверное, многим больше понравился бой Меузуер - Майядна или Маркес - Альвардо. Но лично я единогласно (только-то всего один) выбираю британское побоище Фроч - Гроуза. Это был действительно зрелищный и в целом равный поединок, где победитель не был ясен до самого конца. Сначала ведь Гроуза, потом инстинкту захватил Фроч. Тем не менее в седьмом раунде Гроуза здорово болтались соперника, но это не только продолжалось две минуты до гога, но и сумел восстановиться. После седьмого раунда на мой «кварт» Фроч лидировал с отрывом в одно очко. И не стави спорить с тем, у кого одно очко выигрывает Гроуза. Такой уже это был равный бой.

А потом был потрясающий восьмой раунд. Фроч несколько раз хорошо попал справа, в том числе шар раз - навстречу. Гроуза не попал и в полной смысле слова, а лишь слегка выскочил на волнах. Фроч только почувствовал этот момент и сбавил именно так, как было надо. Он сфиделся, для вида нанес левый боковой прямо по защите. Бью в Гроуза в то момент чуть больше ясности в могах, он бы, возможно, не хулился, но... Он повелся на несложный трикс и пропустил следующий удар, который Фроч и маскировал эти финтом - «чудовищный прямой прямой». Гроуза упал. Потом встал, как всегда смертельно раненный во время атака солдат, чтобы сделать два последних шага по направлению к явку. Однако в ринге был рефери, в обязанности которого как раз и входит следить за тем, чтобы никто не били. Тем более что не то что продолжать бой, а даже равно статься Гроуза все равно не мог. В схватке двух практик ранней поединков Гроуза победил более умный - и это было не он. Гроуза был очень силен и очень смел, но для победы этого не хватало.



31 мая, Лондон. Поединок Карла ФРОЧА (слева) и Джорджа ГРОУЗА.

БОЕЦ МЕСЯЦА

ПОСЛЕДНИЙ РАЗ В ПОСЛЕДНИЙ КЛАСС

В анонсе бои Маркес - Альвардо и Иньялиса, что эти боксеры, первый в силу возраста, второй в силу каких-то иных причин, будут драться за илливо того, что у них все еще вперед. Победили Хуан Мануэл Маркес. Да так, что казалось, что вперед и у него еще что-то есть, стало не только ему одному, но и многим другим. Только есть ли? Так получилось, что из трех великих боксеров-современников - Флойда Меузуера, Мэнни Пакьяо и его самого - 40-летний Маркес самый старый. Против Меузуера шансов у него не было и не будет никогда, что продемонстрировал их бой еще в 2009

году. Стиль Маркеса, который был кошиаром для всех (особенно для Пакьяо), пробиет Меузуера, напротив, не создаст. Так бывало. Драться с ним еще раз Маркес ни в коем случае не стоит.

В четвертый раз выйти против Пакьяо, которого в последней встрече в позарешлом году он жестоко и жестоко нокаутировал в 6-м раунде? Я всегда был преданнейшим болельщиком Маркеса, но боюсь, что больше ничего подобно у него не выйдет. Пакьяо тоже не поможет с тво шар. И все-таки время жизни Хуана Мануэла Маркеса, чем оно лишь Минни.

Advertisement for SMP racing featuring a car and the text 'ВЫИГРАЙ ПУТЕВКУ В БРАЗИЛИЮ' and 'SPORT.FM.RU'.

Advertisement for SMP racing featuring a photo of Mikhail Alekhin in a race car and the text 'ПОДПИСАТЬСЯ НА «СПОРТ-ЭКСПРЕСС» НЕ ВЫХОДИТ ИЗ ДОМА!' and 'ДИМИТРИЙ СОМОВ'.

ТЕННИС
Сегодня в полуфинале Мария Шарарова сыграет с 20-летней восходящей звездой из Канады Эжени Бушар

29 марта 2002 года во время супертурнира в Майами канадка Майк Бушар попросила Марию Шарарову, которая двумя месяцами ранее в возрасте 14 лет и 9 месяцев стала самой молодой финалистой за всю историю тенниса...

номером. И сразу же стала одной из главных неожиданностей турнира, дойдя до полуфинала. Конечно, на пути в четвертьфинал не обошлось без везения - ни одна из четырех соперниц Эжени на тот момент не стояла в рейтинге, даже в числе сильнейших. Зато затем канадке удалось сломить сопротивление экс-первой ракетки мира Аны Иванович, одолевшей ее в первом раунде сразу Серены Уильямс...

образом, беспроблемная серия лидера канадского женского тенниса продолжается уже 10 матчей подряд. Анализируя успехи и неудачи Бушар, логично прийти к выводу, что выигрывает Шарарова, да еще в полуфинале турнира «Большого шлема», ей пока все же рано. Да, канадка одержала несколько побед над топ-10 суперрейтинга, но масштабها это лишь поверженых ею теннисисток пока нет...

Table with tennis match statistics for Sharapova vs. Bushar. Columns include player names, sets, games, aces, and double faults.

Светлана Кузнецова и Симона Халеп сыграли в 17:00 по парижскому времени - в 3 часа поздне, чем планировалось изначально. Первый матч теннисистки закончили в середине дня...

В первом сете, который продолжался 33 минуты, Кузнецова выиграла 3:0. Правда, в 4-м гейме россиянка сделала ошибку, что не было последним успехом в партии. В итоге счет в партии составил 2:1.

ROLAND GARROS
СВОЯ КОЛОНКА
Андрей Кузнецов

ТРЕТЬЯ СТОЛБИЯ
ГОТОВА?

Входящим жюкейном сезоне осталось всего одно событие - с прилавка «Юри». Залпированные на 18 июня выборы президента ФТР...

Завтра в 16:00 истекает срок подачи заявок от кандидатов на президентские выборы в Федерации тенниса России. Свое заявление кандидат подтверждает подачей одного из документов...

ДОЖДЕ СЫГРАЛ ПРОТИВ КУЗНЕЦОВОЙ

В первом сете, который продолжался 33 минуты, Кузнецова выиграла 3:0. Правда, в 4-м гейме россиянка сделала ошибку, что не было последним успехом в партии...

КУКАРЕ-КУ

САНИ
ДОЧЬ ДЕМЧЕНКО ВКЛЮЧЕНА В ОСНОВНОЙ СОСТАВ СБОРНОЙ
МОСКВА. Тренерский штаб сборной России по санному спорту определился с составом на чемпионат мира...

БАСКЕТБОЛ

ШАНСЫ «НИЖНЕГО» НА ВЕРВОЛИГУ ВЫРОСЛИ
Евроблига опубликовала рейтинг, на основе которого будут определяться участники турнира в сезоне-2014/15...

УХОЖИ

НА НАЗАРОВА ВЫШЛИ ТРИ ВЕДУЩИХ КЛУБА КХЛ
Как стало известно «СЭ», впоследствии два на главного тренера «Динамо» и сборной Украины Андрея Назарова вышли три ведущих клуба КХЛ...

КОВАЛЬ ПОКИНУЛ «ТОРПЕДО»

Вратарь Виталий Коваль покинул «Торпедо», контракт расторгнут по обоюдному согласию сторон. В клубе подтвердили, что Коваль покинул команду...

ГОЛ ПЛАТТА ОКАЗАЛСЯ САМЫМ ЗРЕЛИЩНЫМ

КХЛ опубликовала итоги голосования сезона-2013/14. Лучшим игроком признан нападающий «Локомотива» Денис Платт, забивший в итоге больше всех голов...

БОРЬБА

ХУГАЕВ ПРОПУСТИЛ ЧМ-2014
МОСКВА. Олимпийский чемпион Лондона по греко-римской борьбе в весовой категории до 55 кг россиянин Сергей Хугаев не выступит на чемпионате мира, который пройдет в Тахителе с 14 по 16 июня...

ПРЫЖКИ С ТРАМПИНАМИ

РОССИЙСКОМУ КОМАНДУ ВОЗВРАТЯТ СЛОВЕНЦЫ И ЧЕХ
Возвращение в сборную России будет тренировать словенцы Миланк Упитин и Матаяк Триглав...

БАСКЕТБОЛ

РОССИИ НЕ ПОДАРИЛИ ПОБЕДУ
В первом матче Евролиги «Барселона» обыграла «Химки» со счетом 88:70. В следующем матче россияне сыграют с «Олимпиакосом»...

«СПАРТАК» ВСЕ ЕЩЕ БЬЕТСЯ ЗА СПАСЕНИЕ

Президент «Спартак» Вячеслав Старинов, комментируя информацию о намерении московской «Кубки» продать клуб, заявил, что руководство клуба продолжит бороться за выживание...

БОБРОВСКИЙ ПРИВЛЕК КУБКОВ ЧЕМПИОНОВ МИРА В НОВОКУЗНЕЦК

Вратарь сборной России Сергей Бобровский привлек в Новокузнецк кубок чемпионов мира, который национальная команда выиграла в этом году...

ВЕЛОСПОРТ

КРЫМЧАНИ ПРИЕДУТ НА ЧЕМПИОНАТ РОССИИ
СИМФЕРОПОЛЬ. Выдвинуты в состав сборной России на чемпионат России по велоспорту на шоссе...

КАТЕГРИИ

АВТО
ВЫСТУПИТ В КАЗАНИ
КАЗАНЬ. Команды «Формулы-1» из России выступят на Гран-при Азербайджана в Казани...

ВНЕШНИЕ ОТНОШЕНИЯ

ВНЕШНИЕ ОТНОШЕНИЯ
ВНЕШНИЕ ОТНОШЕНИЯ
ВНЕШНИЕ ОТНОШЕНИЯ
ВНЕШНИЕ ОТНОШЕНИЯ

В НОВОГОДНУЮ НОЧЬ РОССИЯ СЫГРАЕТ С ЧЕХИЕЙ

Стало известно расписание молодежного чемпионата мира-2015. Сборная России сыграет с Чехией в новогоднюю ночь...

СЕРГЕЙ ШАХОВСКИЙ ПРЕДСТАВИТ РОССИЮ НА ЧЕХИИ

Степан Шиховский представит Россию на чемпионате мира по фигурному катанию в Чехии...

Содержание журнала:
1. Главная редакция: Андрей КУЗНЕЦОВ
2. Заместитель главного редактора: Сергей БУТОВ
3. Редакция: Мария Шарарова, Светлана Кузнецова, Андрей Кузнецов
4. Фото: Максим МАКОМИНСКИЙ
5. Дизайн: Андрей КУЗНЕЦОВ
6. Адрес: Москва, 125085
7. Контактная информация: телефон, факс, электронная почта
8. Сайт: www.sportexpress.ru
9. Подписка: условия, стоимость
10. Рекламная информация: контактные данные рекламодателей

Содержание журнала:
1. Главная редакция: Андрей КУЗНЕЦОВ
2. Заместитель главного редактора: Сергей БУТОВ
3. Редакция: Мария Шарарова, Светлана Кузнецова, Андрей Кузнецов
4. Фото: Максим МАКОМИНСКИЙ
5. Дизайн: Андрей КУЗНЕЦОВ
6. Адрес: Москва, 125085
7. Контактная информация: телефон, факс, электронная почта
8. Сайт: www.sportexpress.ru
9. Подписка: условия, стоимость
10. Рекламная информация: контактные данные рекламодателей